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1. Úvod 

 

Nezisková organizácia SPIRIT n.o. začínajúca so sídlom: Marhaň 234, 086 45, 

IČO: 45745331, vznikla dňa 21.01.2015 na základe rozhodnutia pod č. OVVS-455/2015-NO, 

podľa ustanovenia § 9 ods. 1 zákona č. 213/1997 Z . z. o neziskových organizáciách 

poskytujúcich všeobecne prospešné služby v platnom znení (ďalej len „Zákon“).  

 

Hlavným cieľom organizácie je najmä:  

poskytovať sociálne služby na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ŤZP, 

nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dovŕšenia dôchodkového veku občanov. 

 

Od 01.03.2024 bola zmena - navýšenie počtu lôžok nasledovne: 

Zariadenie pre seniorov : pôvodne 24, aktuálne 25 lôžok. 

Špecializované zariadenie: pôvodne 12, aktuálne 15 lôžok. 

 

Organizácia poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby:  

a) v zariadení pre seniorov sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe, ktorá dovŕšila 

dôchodkový vek a jej stupeň odkázanosti je najmenej IV. alebo poskytovanie sociálnej služby 

potrebuje z iných vážnych dôvodov.   

V špecializovanom zariadení sa poskytuje sociálna služba fyzickej osobe, ktorá je odkázaná 

na pomoc inej fyzickej osoby, jej stupeň odkázanosti je najmenej V. a má zdravotné 

postihnutie, ktorým je Parkinsonová choroba, Alzheimerová choroba a demencia rôzneho 

typu etiológie podľa zákona NR SR č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v platnom znení; 

b) sociálna pomoc a humanitárna starostlivosť;  

c) služby zdravotnej, opatrovateľskej a ošetrovateľskej starostlivosti seniorom. 

 

- podporné služby, ktorými sú: 

1. poskytovanie sociálnej služby v jedálni, 

2. poskytovanie sociálnej služby v práčovni 

3. prepravná služba. 

- služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti, 

- nezisková organizácia vykonávala popri službách podľa bodu 1 aj poradenské služby,    

  preventívnu činnosť a vykonávať ďalšie všeobecne prospešné aktivity 

- iné odborné činnosti a služby. 

 

Orgánmi neziskovej organizácie sú: 

a) Správna rada – najvyšší orgán neziskovej organizácie 

b) Riaditeľ – štatutárny orgán neziskovej organizácie 

c) Revízor – kontrolný orgán 

 

Organizácia v roku 2025 nevykonávala podnikateľskú činnosť. 
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2. Prehľad činností uskutočnených organizáciou za 

rok 2025 

 

Dňa 6.1.2025 sme si pripomenuli sviatočný večer  TROCH KRÁĽOV. V tento deň nás 

navštívila folklórna skupina Bukovina zo Sečovskej Polianky, ktorá prišla potešiť spevom a 

tancom našich prijímateľov sociálnych služieb, vianočným hudobným programom. Zo srdca 

ďakujeme za Betlehém, ktorý nám s láskou darovali.  

 

Taktiež sme spoločne zablahoželali k úctyhodným 90tym narodeninám nášmu prijímateľovi 

sociálnych služieb a popriali mu najmä veľa zdravia a Božieho požehnania do ďalších rokov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 11.1.2025 sme oslávili krásne životné  

jubileum nášho prijímateľa sociálnych služieb  

p. Juraja. Prajme mu veľa zdravia a životnej pohody 
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Zimné obdobie je často spojené s poklesom nálady, pes svojou prítomnosťou prináša radosť a 

uvoľnenie, čím výrazne prispieva k zvládaniu pocitov smútku a osamelosti. V rámci canisterapie 

dňa 21.1.2025 sme sa pohrali so zimnými motívmi, cieľom bolo poskytnúť našim seniorom 

emocionálnu podporu, miernu fyzickú aktivitu a relaxáciu za prítomnosti štvornohého priateľa 

Bonnyho. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 27.1.2025 sme spoločne oslávili narodeniny pani Marty a spríjemnili jej tento slávnostný 

deň. 
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Pri štvrtej zádušnej sv. omši dňa 29.1.2025 sme spoločne s dekanom našej farnosti Štefanom 

Albičukom spomínali na našich zosnulých pacientov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Folklórny súbor Lipovec potešil dňa 30.1.2025 našich prijímateľov sociálnych služieb, krásnym 

hudobno-tanečným programov a zároveň nás veľmi milo prekvapili 

FINANČNÝM DAROM 600 Eur, ktoré vyzbierali na Vianočnom koncerte!  

Veľmi si vážime ich podporu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krásnych 84 rokov sme oslávili spoločne s pani Annou dňa 31.1.2025 a popriali jej najmä veľa 

zdravia, lásku svojich blízkych a veľa Božej milosti. 

 

 

 

 

–– 
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Na sviatok Obetovania Pána dňa 2.2.2025 nám o. Štefan pripomenul symboly zapálenej sviece. 

Najhlavnejším symbolom je: „Nech je Kristus naším svetlom nielen v dobrom živote, ale hlavne v 

utrpení.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Každodenný život v Liečebni sv. Filomény zachytený dňa 4.2.2025. 
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Terapia s králikmi a morčatami ktorú zažili naši prijímatelia sociálnych služieb dňa 3.2.2025, má 

množstvo fyzických aj psychických výhod pre seniorov. 

 

 

Králiky sú jemné, priateľské a nenáročné zvieratá, ktoré môžu pomôcť pri rôznych zdravotných a 

emocionálnych problémoch. Interakcia s hebkými zvieratkami stimuluje tvorbu sérotonínu a 

oxytocínu, ktoré podporujú pocity šťastia a pohody. Dotyk králika, či morčaťa má relaxačný efekt, 

ktorý môže pozitívne ovplyvniť srdcovo-cievny systém. Ľudia, ktorí majú problémy s verbálnym 

prejavom sa pri terapii často otvoria a ľahšie komunikujú. Samotné sledovanie králikov a morčiat, 

ich pohybov a reakcií môže byť upokojujúce a rozptyľujúce pri úzkostiach. 
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Dňa 6.2.2025 sme s našimi seniormi z Liečebne sv. Filomény navštívili Hornozemplínsku knižnicu 

vo Vranove nad Topľou a tešili sa na príjemné popoludnie pri zaujímavom čítaní a diskusii. 

Prekvapením pre nás bola návšteva pani Oľgy Balážovej Dudášovej a jej manžela Jozefa Baláža zo 

Žalobína. So zatajeným dychom sme počúvali prednesy básní i ich životné skúsenosti. Popri čítaní 

kníh s pani Beátou Ocilkovou nás navštívila aj pani redaktorka Rádia Regina Lívia Godová. 

Zaspomínala si s našimi prijímateľmi sociálnych služieb na ich roky mladosti a ich rodný kraj.  
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VŠETKO NAJLEPŠIE KU KRÁSNEMU JUBILEU 70 ROKOV sme dňa 9.2.2025 popriali našej 

prijímateľke sociálnych služieb Silvii. 

 

"Len to najkrajšie, čo život môže dať, 

chceme Vám pri 70-ročnom jubileu priať. 

Nech slza bolesti Vám tvár už nikdy nezmáča, 

žiaľ a smútok nech sa Vám chrbtom otáča, 

nech len zdravie, šťastie, láska a dobrota, 

sú náplňou ďalších rokov Vášho života." 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Smiech, dobrá nálada a uvoľnenie hormónov šťastia , v takomto duchu sa niesla naša posledná 

canisterapia s kamarátom Bonnym dňa 10.2.2025. Fašiangy, karnevalové - hrové aktivity odbúrali 

všetok stres či zimnú nepohodu našich seniorov. Spolu s tematickými aktivitami priniesli pestrosť 

aj zúčastnené deti, ktoré boli seniorom pri jednotlivých aktivitách nápomocné. Všetky hry a súťaže 

boli zamerané na udržanie duševnej sviežosti, stimul zmyslov a celkovú vitalitu našich drahých 

seniorov. 
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,,Je niekto z vás chorý? Nech si zavolá starších Cirkvi; a nech sa nad ním modlia a mažú ho 

olejom v Pánovom mene. " / Jak 5,14/. 

 

Na 11. februára pripadá v kalendári spomienka na Pannu Máriu Lurdskú. Asi nie náhodou Pápež 

Ján Pavol II. v roku 1992 vyhlásil tento deň ako svetový deň chorých a trpiacich. Choroby dnešnej 

doby sú nielen tela, ale aj duše. Aj my v Liečebni sv. Filomény sme mohli dnes osobitne prijať 

sviatosť pomazania chorých, tak mylne nazvanej ,,posledné pomazanie". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 12.2.2025 nás v Liečebni sv. Filomény navštívila rehoľná sestra Gema Vincentka z rehole sv. 

Vincenta. Pripravila pre nás zaujímavú prezentáciu, pred ktorej začatím sme strávili čas v spoločnej 

modlitbe radostného ruženca.  

 

Predstavila všetkým prítomným Podomovú kaplnku Panny Márie Zázračnej medaily, ktorú 

požehnal otec Rastislav vo Vranovskej Bazilike Minor a ktorá ostáva s nami a bude putovať v našich 

izbách. 

 

Združenie Panny Márie Zázračnej medaily bolo založené pápežom Piom IX. 21. júna 1847 na 

podklade zjavení Panny Márie sv. Kataríne Labouré. 
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Fašiangy - najveselšie zvyky počas roka majú pôvod v predkresťanskom období a patria k 

zvykom spojeným s prelomom zimy a jari. 

 

Fašiangy predchádzajú veľkonočnému pôstnemu obdobiu (začínajú sa na Troch kráľov a 

končia sa Popolcovou stredou). V minulosti ako aj dnes sú obdobím veselostiam hodovania, 

vyvrcholením ktorého je fašiangová zábava s maskami vyjadrujúcimi „svet naruby“, v ktorom 

sa stierali spoločenské bariéry. 

 

Za najarchaickejšie fašiangové masky sa považujú masky, ktoré znázorňovali rôzne zvieratá.  

Aj my v Liečebni sv. Filomény sme dňa 26.2.2025 spoločne oslávili fašiangy. 

 

Nechýbali domáce šišky, za ktoré ďakujeme pani Helene Jakubčákovej, zabíjačkové dobroty, rôzne 

súťaže a tombola na záver. Ďakujeme tiež naším dobrovoľníkom a študentom Spojenej školy 

internátnej za pomoc pri príprave a priebehu celého podujatia. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Krásny kultúrny program nám dňa 1.3.2025 pripravili, v Liečebni sv. Filomény FS Šačanka z 

Košíc. Potešili našich prijímateľov sociálnych služieb krásnym spevom, prednesom básne a tancom, 

pri ktorom roztancovali aj našich pacientov a zároveň pobavili scénkami zo života na dedine. Sme 

vďační, že prišli počas fašiangového obdobia rozveseliť práve nás.  
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Animoterapia - 2.3.2025 

 

Výhody, ktoré prinášajú naše stretnutia v Liečebni sv. Filomény so štvornohými kamarátmi: 

 

• Pravidelný kontakt so zvieratami môže zmierniť pocity osamelosti a izolácie.  

• Hladenie králika alebo morčaťa stimuluje jemnú motoriku rúk a prstov.  

• Pozorovanie správania zvierat a ich interakcia so seniormi vyvoláva úsmev a pozitívne 

emócie. 

• Mnohí seniori mali v mladosti domáce zvieratá, takže interakcia s nimi môže oživiť 

príjemné spomienky. 

• Podpora rozprávania príbehov – Rozhovory o skúsenostiach so zvieratami podporujú 

verbálne vyjadrovanie a cvičia pamäť. 

• Lepšia orientácia v realite – Kontakt so živým tvorom pomáha seniorom vnímať prítomný 

okamih. 

• Neohrozujúci spôsob interakcie – Zvieratá nehodnotia a prijímajú seniorov takých, akí sú, 

čo im môže priniesť pocit bezpečia. 

 

Ďakujeme Alexandra Sičáková - OZ Zázračná labka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Medzinárodný deň žien, tradične označovaný ako MDŽ, pripomína historický boj žien za rovnosť 

a lepšie pracovné podmienky. Je to zároveň príležitosť vyjadriť vďaku všetkým ženám – matkám, 

babičkám, partnerkám, kolegyniam a priateľkám – a zdôrazniť ich jedinečnosť a nenahraditeľnú 

úlohu.  

Aj v našej Liečebni sv. Filomény sme si tento deň uctili dňa 11.3.2025 a obdarovali sme naše 

prijímateľky sociálnych služieb a zamestnankyne.  
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Zjarnieva sa”, otepľuje a je čas zhodiť teplé oblečenie či ponožky . 

Ťahanie ponožiek je obľúbená aktivita, ktorá pomáha rozvíjať jemnú a hrubú motoriku, 

koordináciu a posilňuje vzťah medzi klientom a psom. A nielen sa ponožky sťahovali, ale aj 

“prali”, vešali, štipcovali…a hlavne sme si dňa 12.3.2025 užili zábavnú hodinu s naším 

kamarátom Bonnym. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 13.3.2025 sa zamestnanci a prijímatelia sociálnych služieb spolu pomodlili.. 

KRÍŽOVÚ CESTU starých rodičov. Spoločne sme ju obetovali za naše deti a vnúčatá. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ceníme si každého nášho prijímateľa sociálnych služieb a aj 16.3.2025 sme spoločne 

oslavovali narodeniny pána „Tibora“.  
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“Canisterapeutický pes rozdáva radosť každý deň – dnes je čas, aby sme ju vrátili jemu.” 

Dňa 19.3.2025 sme zažili nezabudnuteľnú narodeninovú oslavu nášho výnimočného 

canisterapeutického psa Bonnyho Spolu so Saškou si pripravili pre nás stretnutie plné radosti, lásky 

a zábavy pre všetkých. Najviac sa však zabavil oslávenec pri rozoberaní narodeninového hlavolamu 

Svoj veľký deň oslávil kopou maškŕt, hladkaním a hraním. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oslava na počesť našich Jozefov sa konala dňa 21.3.2025.Prajeme im všetko len to najlepšie, veľa 

zdravia, šťastia a Božieho požehnania 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na sviatok Zvestovania Pána dňa 25.3.2025, sme s našou Sedembolestnou Matkou Máriou 

rozjímali nad utrpením nášho Pána Ježiša Krista. 

Z úcty k životu sme zvolili ,,Krížovú cestu za záchranu nenarodených detí." 
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V Krížovej ceste žiakov 4.ročníka Cirkevná spojená škola vo Vranove nad Topľou so školským 

kaplánom Ladislavom, nám dňa 4.4.2025 v liečebni sv. Filomény priblížili skúšky a utrpenie detí. Bol to 

pre všetkých prítomných silný zážitok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ak po tom túžia naši prijímatelia sociálnych služieb oslavujeme s nimi spoločne aj ich 

meniny ako to bolo aj 10.4.2025. 
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Dňa 15.4.2025 sme spolu s Cirkevnou základnou školou sv. Jána Pavla II. z Hencoviec zažili 

dramatizovanú Krížovú cestu, ktorú zdieľali s našimi prijímateľmi sociálnych služieb z Liečebne 

sv. Filomény. Úžasný zážitok šikovných detí, ktorí dojali všetkých prítomných. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 19.4.2025 sme opäť prežívali spoločne s prijímateľmi sociálnych služieb. Svätenie 

veľkonočných košíkov a príprava na veľkonočné sviatky má pre nás v zariadení vždy veľký 

význam. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Požehnanú Veľkonočnú nedeľu sme spoločne strávili dňa 20.4.2025. 

 

Nech Vám tento deň pripomenie silu nádeje, zázrak nového života a nekonečnú lásku, ktorá 

premáha aj smrť.                                                                              Kristus vstal z mŕtvych – aleluja! 
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Dňa 27.4.2025 sme spoločne oslávili 85. narodeniny. Zo srdca prajeme veľa zdravia, šťastia, 

pokoja a lásky. Nech Vás každý deň napĺňa radosťou a spokojnosťou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Knihy a smiech ako liek 

Smiech lieči. Nielen našu dušu, ale má veľmi pozitívny účinok aj na náš organizmus. Hoci 

schopnosť smiať sa máme vrodenú, s pribúdajúcimi rokmi sa smejeme čoraz menej. 

 

V pondelok 28. apríla sme sa úprimne zasmiali na nevšednej forme biblioterapie s hosťom Jožkom 

Jenčom. Sme radi, že do našej Liečebne sv. Filomény prijal pozvanie tento známy spisovateľ, 

scenárista, režisér a herec Kladzanského Ľudoveho Divadla KĽUD. Humorným spôsobom 

predstavil klientom svoju sériu kníh „Vichodňarske rozpravočki“. Tieto unikátne knihy sú napísané 

po východniarsky a v jeho rozprávkach sa môžu čitatelia stretnúť so známymi postavičkami 

(červená čiapočka, smelý zajko atď.) vo veselo upravených príbehoch so silným posolstvom na 

záver. Séria kníh Vichodňarske rozpravočki bola pre prijímateľov sociálnych služieb veľmi milým 

pohladením pre dušu, plnej spomienok na detstvo. 

 

Ďakujeme za spoluprácu Hornozemplínskej knižnici vo Vranove nad Topľou a pracovníčke Beáte 

Ocilkovej, ktorá sa podieľala na realizácii tohto podujatia.  
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Dňa 10.5.2025 k nám zavítali členovia folklórneho súboru Bukovina zo Sečovskej Polianky, ktorí 

nám do Liečebne sv. Filomény priniesli tradičné stavanie mája a pripomenuli nám bohatstvo našich 

tradícií. 

 

Stavanie mája je ľudová tradícia, ktorá symbolicky predstavuje oslavu jari, života a lásky. Spája 

komunitu a pripomína spojenie človeka s prírodou a tradíciami predkov. 

Vďaka Vám všetkým sa nám podarilo vytvoriť podujatie plné radosti, spevu a spolupatričnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 12.5.2025 sme našej prijímateľke sociálnych služieb zapriali všetko najlepšie k narodeninám, 

najmä veľa zdravia, šťastia a Božieho požehnania 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 15.5.2025 pri príležitosti krásnych 74. narodenín pána Juraja sme mu zo srdca zapriali 

veľa zdravia, radosti, lásky a spokojnosti. 
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PRVÝ deň dobrovoľníckej aktivity, ktorý prebehol dňa 19.05.2025 sa nám zapísal do sŕdc. 

Všetci si navzájom pomáhali, aby sme dosiahli spoločný ciel počas dnešnej aktivity v rámci 

Týždňa dobrovoľníctva. Pomoc dobrovoľníkov mala skutočný zmysel a veľmi si ju vážime. 

Bolo skvelé mať ich medzi nami.  

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deň 20.5.2025, ako DRUHÝ úspešný deň dobrovoľníckej aktivity v rámci Týždňa 

dobrovoľníctva sa pýšil veľkou účasťou. Pracovne nasadenie dobrovoľníkov a ochota pomáhať 

pre DOBRO, nás približuje k vzniku Relaxačného parku pre prijímateľov sociálnych služieb. 

Tejto aktivity sa zúčastnili SŠI Vranov nad Topľou, SOŠD Vranov nad Topľou, SOŠ Snina 

v spolupráci s Prešovským dobrovoľníckym centrom. 

 

  
Dňa 21.5.2025 sme úspešne prežili TRETÍ A ZÁVEREČNÝ DEŇ našej dobrovoľníckej 

aktivity.Boli sme vďační za každého jedného DOBROVOĽNÍKA, ktorý daroval svoj čas pre 

DOBRO iných a vybral si v rámci Týždňa dobrovoľníctva, pomôcť práve našej Liečebňa sv. 

Filomény.  

 

Všetkým, ktorí sa na tejto aktivite, skrášlenia okolia a vzniku Relaxačného parku podieľali, 

patrí veľké ĎAKUJEME. 

 

https://www.facebook.com/ssivranov?__cft__%5b0%5d=AZVKEcvw4Sci_lRlUrz0c9aYapuB-Fqqr6O99LP8qMxKLdDxLlILG2Fim0HTYaUfzGyreBlaeG2yIVm3cxFhvp9fB8UBtbTQOapBpzGwBLIvP9cb_RA4zCeE8rPa_9Lt5KtC_QaacFHPXWW4F2tGOJXok74nlmPukVWX9pBY1lIhvnihz-SB0MwAEeNlqjUBjF7J-OLHQHeANR_rBfrRwZgj&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/dobrovolnictvoPO?__cft__%5b0%5d=AZVKEcvw4Sci_lRlUrz0c9aYapuB-Fqqr6O99LP8qMxKLdDxLlILG2Fim0HTYaUfzGyreBlaeG2yIVm3cxFhvp9fB8UBtbTQOapBpzGwBLIvP9cb_RA4zCeE8rPa_9Lt5KtC_QaacFHPXWW4F2tGOJXok74nlmPukVWX9pBY1lIhvnihz-SB0MwAEeNlqjUBjF7J-OLHQHeANR_rBfrRwZgj&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZVm3ofO9oZ3k-1CierLW223B2YIDpRirlN2VVlQx96FVpc8iq5j9RBMtvDBx_3Fi1ScBqIW8Q0-IxXVx8Rdbzm73sPbC1vxtCNdW3DAZWEEMzmQghBzRNR5rVpFc7Luo8qeACreR5fYiBk1M2bHOwJ1ieC5kEE9Si_6InEDxuUi0c_nwcsuU62v--4BSoewrjQb2bbhuE7OJ-1l0XPb1Mcx&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZVm3ofO9oZ3k-1CierLW223B2YIDpRirlN2VVlQx96FVpc8iq5j9RBMtvDBx_3Fi1ScBqIW8Q0-IxXVx8Rdbzm73sPbC1vxtCNdW3DAZWEEMzmQghBzRNR5rVpFc7Luo8qeACreR5fYiBk1M2bHOwJ1ieC5kEE9Si_6InEDxuUi0c_nwcsuU62v--4BSoewrjQb2bbhuE7OJ-1l0XPb1Mcx&__tn__=-%5dK-R
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Pri príležitosti krásnych 85. narodenín pani Aurélie sme jej dňa 24.5.2025 zo srdca zapriali 

veľa zdravia, radosti, lásky a spokojnosti. 

 

  
V našej Liečebňa sv. Filomény sa snažíme, aby každý deň priniesol niečo zmysluplné, 

radostné a podnetné. Našim cieľom je podporovať aktívny životný štýl, zachovať zručnosti, a 

hlavne vytvárať príjemnú atmosféru, kde sa každý cíti vítaný a hodnotný. Jednou z 

obľúbených aktivít je arteterapia. Klienti a pacienti majú možnosť vyjadriť svoje pocity a 

spomienky prostredníctvom kreslenia. Táto tvorivá činnosť im pomáha uvoľniť napätie, 

zlepšuje motoriku a prináša pocit úspechu.  

 

Naša záhrada je tiež miestom oddychu aj aktivity. Seniori tu pestujú bylinky, zeleninu, 

polievajú rastliny alebo len tak posedávajú na lavičkách a sledujú, ako sa menia ročné obdobia. 

Záhradnícke práce pomáhajú udržiavať fyzickú kondíciu, zlepšujú náladu a posilňujú pocit 

zodpovednosti a užitočnosti. Okrem špeciálnych aktivít sú súčasťou dňa aj bežné činnosti, ktoré 

vytvárajú rytmus a poriadok, ako raňajky, rozcvička, či rozhovory pri káve. Každý deň je 

príležitosťou na úsmev, nové zážitky a príjemné chvíle s ostatnými. Sme presvedčení, že aj 

drobnosti majú veľký význam a dokážu priniesť radosť a pocit naplnenia. 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZVoYitbXfFwhx-BfjP1RE4S6bv5oiJ9LgYlRz0eHrE9AzXSLqgc7vCChqsOqhz5hjvi2wvt70mG0f7O7fbtjJoITChd37UWJrcBMGXuk2rNHZzfkQaPS7cHqbaKTXFlJTwuuze3jEGEAXwhElpV9FJIcikKp9gisUSC80TJHX5i_yYciGT8pSm1mRo8nAexLBY&__tn__=-%5dK-R
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V Liečebňa sv. Filomény sme 2.6.2025 obohatili liečebný program pre seniorov o animoterapiu 

s malými zvieratkami – králikmi a morčatami. Tieto jemné, tiché a prítulné zvieratá prinášajú 

našim klientom vnútorný pokoj, úsmev a pocit blízkosti. Dotyk zvieraťa = dotyk pokoja. 

Animoterapia nie je len milým spestrením dňa – je to cesta k emocionálnemu uvoľneniu, 

kontaktu a spomienkam, ktoré sa vďaka zvieratkám znova vynárajú. Ďakujeme našim chlpatým 

terapeutom, že svojou prítomnosťou robia svet seniorov krajším. 

 

    
 

 
 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZVbUIygQY7tC-JuQVnmWzLRAZMcL5Jn3NPF4LMibLF1EaaXe86skKgaXzbJfTu0ZMH-GSTE20ELBmVUnUAMeYp5hZU9LpY1e4V-zPwJDEzTgzQWWMEU7oOWdeA4H_vS35NELY3xBVX5FjSj-k_SnIaN7vnw8cwcUKW6tqPlrj7NXKC7axpq8n6AaE1UM_0VE8yzHY3MoqnX4XZjMr0XISUq&__tn__=-%5dK-R
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Dňa 10.6.2025 naši dvaja prijímatelia sociálnych služieb oslávili svoj sviatok. Zo srdca im 

prajeme hojnosť Božích milostí, pevné zdravie, pokoj v duši, lásku svojich blízkych a mnoho 

dôvodov na úsmev každý deň. Nech sú nadchádzajúce roky naplnené radosťou, porozumením 

a láskavými okamihmi. 

 

     
 

Pri príležitosti sviatku našich oslávencov sme zorganizovali dňa  12.6.2025 spoločné 

posedenie. Všetkým zo srdca prajeme veľa zdravia, pokoja, radosti a lásky. Nech sú vaše dni 

naplnené úsmevom, príjemnými stretnutiami a spomienkami, ktoré hrejú pri srdci.  

 

   
 

Dňa 20.6.2025, nás navštívil FS Tovarnianka a svojím umením spríjemnil deň našim 

prijímateľom sociálnych služieb v našom NOVOM altánku v Liečebni sv. Filomény. Vaše 

krásne piesne, ľudová hudba a úprimná radosť priniesli do nášho zariadenia kus domova, 

spomienok a radosti. Bolo krásne sledovať, ako sa tváre rozžiarili úsmevom a srdcia rozochveli 

pri známych melódiách. Vystúpenie vytvorilo nezabudnuteľnú atmosféru, ktorá všetkých 

potešila a zahriala pri srdci.  

 

  

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZUZSt7GZzPj5II45zSH56ZaqcINZm4rLQkbB6QeTYCIFw_7D3QmCINhXeR9Lr56p3YPVuL989y3Vco88hcftT-x88Y2ErOy5lezGFzEz-psKIZzd8MVdhH6wMx78E7Wc0RrRy08r597We14zFAWEChkuKK1IftstyJYjQRUPUqDlA9o5nudJVU5murFqkK8q-0&__tn__=-%5dK-R
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Všetko najlepšie k narodeninám, veľa zdravia, Božieho požehnania a ešte veľa krásnych 

životných okamihov, sme zapriali dňa 7.7.2025 našej milej prijímateľke sociálnych služieb 

spolu s jej rodinou. 

 

  
 

 

V Liečebni sv. Filomény sme mali mimoriadne milých a veselých hostí, dňa 1.7.2025 nás prišli 

navštíviť deti z materskej školy Best Friends Nursery z Vranova nad Topľou. Svojou návštevou 

nám spríjemnili deň spevom, tancom a spoločnými hrami, do ktorých sa s radosťou zapojili aj 

naši prijímatelia.  

 

Deti priniesli do našej liečebne smiech, energiu a veľa radosti. Spoločne sme si zahrali zábavné 

hry, zaspievali známe piesne a zatancovali si. Medzigeneračné stretnutia majú vždy čarovnú 

atmosféru. Prinášajú úsmevy, objatia a nezabudnuteľné chvíle. Ďakujeme deťom aj pani 

učiteľkám za krásny čas plný lásky, porozumenia a srdečnosti a za dary, ktoré si pre nás 

pripravili.  
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Všetko najlepšie ku krásnym 71. narodeninám, sme zapriali dňa 7.7.2025 spolu s jej blízkymi 

našej prijímateľke sociálnych služieb, najmä veľa zdravia, pokoja a lásky Vašich najbližších. 

 

      
 

Dňa 14.7.2025 sme sa prvý krát zapojili do aktivity projektu "Generačny swap" v Liečebňa sv. 

Filomény v rámci programu Máme radi východ od Karpatskej nadácie a firemného partnera 

Deutsche Telecom Services Europe. Boli ste všetci úžasní.  

Veríme že spájanie generácií je cesta k vzájomnému porozumeniu. Nie je to len o zdieľaní 

priestoru či času, ale najmä o výmene skúseností, hodnôt a pohľadov na život. Každá generácia 

prináša niečo jedinečné. Mladí energiu, nové nápady a chuť meniť svet, starší múdrosť, 

trpezlivosť a skúsenosti nadobudnuté rokmi.– 

 

   

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZVvQYETocOdaSBVwhqH6uDtbvvvydWdBAaLf4ly9AdG7ABBOBpmfCjbnTPGT9TIgE893MEqquQVYHfatWlApFk5OOQI32tjOJAxZ4iKGYC_m8EAgG4yzm735PxuOzm7SLqfrCSxAXZQoOqRcaQIlmLivVBrKb65wBZ2397J2IXmEURjou2OSDRT-NiuUvadHCBCrQrwJJxpxL2KhwAKaZbd&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZVvQYETocOdaSBVwhqH6uDtbvvvydWdBAaLf4ly9AdG7ABBOBpmfCjbnTPGT9TIgE893MEqquQVYHfatWlApFk5OOQI32tjOJAxZ4iKGYC_m8EAgG4yzm735PxuOzm7SLqfrCSxAXZQoOqRcaQIlmLivVBrKb65wBZ2397J2IXmEURjou2OSDRT-NiuUvadHCBCrQrwJJxpxL2KhwAKaZbd&__tn__=-%5dK-R
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Dňa 18.7.2025 sme spoločne s našou prijímateľkou sociálnych služieb Evkou a celým 

kolektívom oslávili 70 narodeniny jej manžela, ktorý bol hospitalizovaný v našom hospici Sv. 

Filomény. 

 

      
 

Letné popoludnie plné radosti, láskavých pohľadov a hebkých labiek. V našej Liečebňa sv. 

Filomény sme dňa 21.7.2025 opäť privítali milých zvieracích terapeutov, ktorí priniesli úsmev 

na tvár a pohladenie na duši. 

Canisterapia a animoterapia majú pre seniorov nielen terapeutický účinok, ale prinášajú aj pocit 

blízkosti, spomienky na mladosť a dôležitý moment prítomnosti. Pozrite si, ako sa z obyčajného 

dňa stane výnimočný, keď ho spestríme dotykom srsti, nežným pohľadom psa či jemným 

zvukom morčiatka. 

 

   
 

 

Dňa  7.8.2025 sme sa aj po DRUHÝ KRÁT zapojili do aktivity projektu "Generačny swap" v 

Liečebňa sv. Filomény v rámci programu Máme radi východ od Karpatskej nadácie a firemného 

partnera Deutsche Telecom Services Europe. Dobrovoľníci z radov mladej generácie a seniori 

sa stretli pri spoločnej aktivite výroby sviečok. Vôňa vosku, teplé svetlo a spoločné chvíle 

vytvárajú priestor na zdieľanie, učenie a budovanie vzťahov medzi generáciami. Táto tvorivá 

dielňa nie je len o remesle, je o rozhovoroch, spomienkach a odovzdávaní skúseností. Mladí 

prinášajú energiu, nové nápady a seniori zas trpezlivosť, múdrosť a životné príbehy. Spoločne 

vytvárajú nielen sviečky, ale aj svetlo porozumenia a rešpektu medzi generáciami. 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZXMNl5ljGoJ6bLfGHsL-FqGRYyj_fXcOq6ceHUG8g_N-MzXBERmdxYuUVNcYajSgkz2wCyn8nQEBSEMYMKODKd8ubfEEt3dZuqCquOD7_eNxGBddpJvOLS8zEq9OeroWJ0he8kEzKgHaC8rkjTUDYLSSB4EDtZw8NSpblpwFXYwcswXMtt7mjLyO6s0opfoOPvB41ocG3L8Oc6rYCC3Mtzk&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZXMNl5ljGoJ6bLfGHsL-FqGRYyj_fXcOq6ceHUG8g_N-MzXBERmdxYuUVNcYajSgkz2wCyn8nQEBSEMYMKODKd8ubfEEt3dZuqCquOD7_eNxGBddpJvOLS8zEq9OeroWJ0he8kEzKgHaC8rkjTUDYLSSB4EDtZw8NSpblpwFXYwcswXMtt7mjLyO6s0opfoOPvB41ocG3L8Oc6rYCC3Mtzk&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZWZF4hF8xgdU6r7a4dkRBQn-c3HTlQAGvtAH_l21m6jfYSdJ_ATP9Kf8e4YfpLh13LjhksEFaKxAmhUgXrLkhbXVbuclHvE3hl2ZZyiiyPJ_6ztbl0vK85IsVF1mO7DitnATNKKx16itcWHmjxpQEN678eMhokIvREYRRVh-ZFFaeKUge4Cc2MMdytsP2IhnYdYZ9ZXlFODecklw4R-0_J3&__tn__=-%5dK-R
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Dňa 10. augusta sme v našej Liečebňa sv. Filomény, prežili krásny duchovný zážitok pri 

slávnostnej svätej omši. Otec Ľuboslav Hromjak, ako horlivý ctiteľ Sv. Filomény, nám priblížil 

jej život a všetky poznatky čo sa týkajú malej ,,Veľkej" svätice. O tento duchovný zážitok sme 

sa delili nielen s veriacimi našich farností, ale aj s pútnikmi zo stredného Slovenska. Členovia 

bratstva sv. Filomény zo Spišského Podhradia nás naučili pieseň k cti k tejto svätici. Po svätej 

omši sme si mohli uctiť relikviu prvého stupňa. 

 

   
 

Dňa 14.8.2025 sme opäť slávili krásne životné jubileum našej prijímateľky sociálnych 

služieb. 

 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZUs-du7yX8UruMun2Ur7a9NABUaNxAYgpcHnTI407f2KT9YomVJOPDbE3YV_i8aaETZ2JRwPfpmSgpL85UZ1Lg-f8i8-DCMG0cjg0X22u3PUizMuyra-RQXwxl55u6ZSb8pa90jliYtelSKtF3-CI6Vag48jP9a2gSN9xFONNe-cacTa3Md4ogUyozKYAShSdI&__tn__=-%5dK-R
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Dňa 16.8.2025 sme strávili nádherný deň so seniormi v Penzióne Opál v Zámutove. Spoločne 

sme si pochutnali na chutnom guláši, opekali sme, zahrali sme si rôzne hry a vyšli si aj na 

prechádzku. Nechýbal smiech, rozhovory a dobrá nálada. Bol to krásny deň plný radosti, 

spoločných zážitkov a spomienok, ktoré nás všetkých potešili.  

 

  
Dňa 29.8.2025 sme oslávili krásne 84. NARODENINY a zapriali  najmä veľa zdravia, pokoja 

a radosti zo života prijímateľke  sociálnych služieb Helenke. 

 

      
 

Dňa 8.9.2026 sme spoločne zapriali všetko najlepšie k narodeninám, najmä veľa zdravia, 

spokojnosti, Božieho požehnania, lásky svojich najbližších a ešte veľa krásnych chvíľ, našej 

prijímateľke sociálnych služieb Evke.  
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ĎAKUJEME, všetkým, ktorí sa dňa 10.9.2025 zapojili do TRETEJ aktivity projektu 

"Generačny swap" v Liečebňa sv. Filomény v rámci programu Máme radi východ od 

Karpatskej nadácie a firemného partnera Deutsche Telecom Services Europe.  

Dobrovoľnici prinesli seniorom hravé a praktické vzdelávanie, vďaka ktorému sa zoznámili s 

tabletmi a získali užitočné rady, potrebné pre bezpečné užívanie mobilných telefónov, internetu 

a sociálnych sietí. Zároveň ukázali, ako možu byť digitálneho technológie pomocníkom a 

zároveň nástrojom, ako sa kontaktovať s rodinou, zabaviť sa pri rôznych online krížovkách či 

sudoku, ale aj vypočuť si obľúbené rádio či sledovať svätú omšu. 

Potvrdili tým, že aj mladá generácia dokáže odovzdávať svoje získané vedomosti staršej 

generáciu a že táto vzájomná spolupráca vytvára hodnoty a pocit zadosťučinenie pre všetkých 

zúčastnených. 

 

Ďakujeme tiež študentom zo Stredná odborná škola drevárska vo Vranove nad Topľou - 

oficiálna stránka, ktorí sa zapojili do tohto tretieho Generačneho swapu. Tešíme sa na ďalšie 

stretnutia  

 

   
 

 

Canisterapia a animoterapia, liečivá sila zvierat  

Dňa 13.9.2025 nám zvieratá priniesli do nášho života pokoj, radosť a pocit bezpečia. Ich 

prítomnosť dokáže zázračne pôsobiť na naše telo i dušu. 

 

Canisterapia – terapia so psíkmi, využíva prirodzenú priateľskú povahu psa. Jemné pohladenie 

či spoločná hra pomáha odbúravať stres, zlepšuje náladu a podporuje komunikáciu. Psík sa 

stáva sprievodcom, ktorý dokáže motivovať k pohybu, rozhovoru i úsmevu. 

 

Animoterapia so zajačikmi a morčatami prináša jemnosť a nehu. Mäkká srsť, pokojné 

dýchanie a tichá prítomnosť týchto malých zvieratiek navodzujú pocit pokoja. Seniori pri 

kontakte so zajačikmi a morčatami často pociťujú uvoľnenie, radosť a posilnenie sebavedomia. 

Dotyk zvieraťa je viac než obyčajný zážitok. Je to most medzi človekom a prírodou. Terapia so 

zvieratami podporuje psychickú pohodu, zlepšuje koncentráciu, rozvíja empatiu a prináša nové 

zdroje radosti do každodenného života. 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZVTFBORTO6SKAOdsgl9CPaOCDQRo6xA7UEKhlPupyuUwsDHxejFyqZbv3IWmZ4yY4BJKzJKfPp8sAujJtjuWnhCajZwMFA4szd8W_b5gntJJxDOvjJLQQb2eeaDHYkqGwQIJ90B1jHwGJZAbrQPUrkVFH1ubSUrtnzRPO4EiY6jVwg5H1Ldgnp0QkStiNIrVFgCMPEpV4pbc0anfvaO5TBh&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/sosdvv?__cft__%5b0%5d=AZVTFBORTO6SKAOdsgl9CPaOCDQRo6xA7UEKhlPupyuUwsDHxejFyqZbv3IWmZ4yY4BJKzJKfPp8sAujJtjuWnhCajZwMFA4szd8W_b5gntJJxDOvjJLQQb2eeaDHYkqGwQIJ90B1jHwGJZAbrQPUrkVFH1ubSUrtnzRPO4EiY6jVwg5H1Ldgnp0QkStiNIrVFgCMPEpV4pbc0anfvaO5TBh&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/sosdvv?__cft__%5b0%5d=AZVTFBORTO6SKAOdsgl9CPaOCDQRo6xA7UEKhlPupyuUwsDHxejFyqZbv3IWmZ4yY4BJKzJKfPp8sAujJtjuWnhCajZwMFA4szd8W_b5gntJJxDOvjJLQQb2eeaDHYkqGwQIJ90B1jHwGJZAbrQPUrkVFH1ubSUrtnzRPO4EiY6jVwg5H1Ldgnp0QkStiNIrVFgCMPEpV4pbc0anfvaO5TBh&__tn__=-%5dK-R
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Dňa 18.9.2025 sme navštívili Hornozemplínsku knižnica vo Vranove nad Topľou, kde nás 

čakalo vzácne stretnutie s regionálnou osobnosťou Ing. Mikulášom Majerčinom. Podelil sa s 

nami o spomienky na starý Vranov a život v minulosti, no zároveň nám predstavil aj svoje 

pripravované publikácie: Odkryvanie minulosti, Mojo spivanky a Nárečový slovník Vranova a 

blízkeho okolia. Celú návštevu spríjemnil hrou na akordeóne a veselými ľudovými piesňami, 

pri ktorých sme všetci pookriali a spoločne si zaspievali. Jeho slová aj hudba nás povzbudili do 

života a zanechali krásny zážitok. Na záver sme si prezreli knižnicu, oboznámili sa s jej chodom 

a oddeleniami a odniesli sme si množstvo inšpirácie i dobrej nálady. 

 

   
Posledné letné dni sme si dňa 25.9.2025 spríjemnili spoločným posedením v altánku. Vôňa 

opekaných klobások, dobrá hudba a priateľská atmosféra vytvorili krásne chvíle plné pohody a 

radosti. Ďakujeme všetkým prijímateľom sociálnych služieb, ktorí sa zúčastnili tohto krásneho 

spoločného dňa. Bolo to naozaj príjemné zakončenie leta! 

 

 

https://www.facebook.com/HKVranov?__cft__%5b0%5d=AZUS-ViKR4YOy1d2jRDFgrjCPmUDXExIaseB2YviQIo2repeU73MTSUKCXPiJrEa_9YsvU0OfWuRIxu6jxHeCFGibSeUelGBSJEyroJjIgD5_B1ASCMAG45mF0P01WQtYnK_utTcT2q-_ZwO2s30vBJflKTtW_zAiWp5nPTZE2hSVh_Mde6gEqiqIw1tdvDz4-8&__tn__=-%5dK-R
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Nezabudnuteľné chvíle s našimi, KALEIDO OKULIARMI -10.10.2025  

Kaleido je interaktívna pomôcka určená na prácu so seniormi, najmä s osobami trpiacimi 

DEMENCIOU. Využíva svetlo, farby, hudbu, obrázky a jednoduché hry na stimuláciu 

zmyslov, pamäti a komunikácie. Hlavným prínosom je, že podporuje pamäť a orientáciu, 

pomáha vyvolávať spomienky a udržiavať mozgovú aktivitu. Zlepšuje komunikáciu – vytvára 

priestor na rozhovor medzi klientom a personálom. 

 

Upokojuje a zlepšuje náladu – farebné a zvukové podnety majú relaxačný účinok. Podnecuje 

spoluprácu – klienti môžu zapájať aj ostatných, čo posilňuje sociálne väzby. Zvyšuje kvalitu 

života – pomáha vytvárať pozitívne a zmysluplné chvíle aj pri pokročilej demencii. Kaleido 

využívame individuálne aj v skupinových aktivitách, napríklad počas reminiscenčných 

stretnutí, relaxačných chvíľ alebo voľnočasových programov v Liečebňa sv. Filomény. 

 

    
 

Dňa 19.10.2025 sme sa opäť zapojili do ŠTVRTEJ aktivity projektu "Generačny swap" v 

Liečebňa sv. Filomény v rámci programu Máme radi východ od Karpatskej nadácie a firemného 

partnera Deutsche Telecom Services Europe. Na tomto inšpiratívnom stretnutí sa dobrovoľníci 

a seniori spojili pri krásnej tradičnej činnosti – HÁČKOVANÍ. Skúsené ruky našich seniorov 

trpezlivo učili dobrovoľníkov rôzne techniky, vzory a tajomstvá remesla, ktoré sa dedia z 

generácie na generáciu. Všetci sa s nadšením zapojili a vznikli nádherné ručne háčkované 

výrobky plné farieb, vzorov a dobrej nálady. Niektorí dobrovoľníci si háčkovanie tak obľúbili, 

že v ňom pokračujú aj doma. Okrem nových zručností sme si odniesli aj krásne spoločné chvíle, 

rozhovory, smiech a pocit spolupatričnosti. Takéto stretnutia nám pripomínajú, že spojenie 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZVQpL7VadfZPePRMntL6Fcnwdy_rTw4ZDnWIMcrEyZqpH6ygukQtKsdQY813234AwVr_0cyo0Rt5b7lx4xbbFP-HX-q0wk1LcG6HqLmabqUhf4rgT5R6jMdQf7jNp3J48FWBMz71jweh6S3314KpXnZbXQaDBRJzI02Woqnn_h4q9EgrLIj_EnK4NI_vOaKabA&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZW5J28thraoTR6GnTAb3Ixz-gYhQjrxWqjOj-ZV1MuKZXu4Ju5LLhQ_wVUrJVM04bUYpDy-UpHzUM1r8qtZJPzqoHaWZnt08Bp9whZPqDYjLby0_AYXXcU5vhIElFbv7n6nciNfYX6orhzRkmyvocvLd7IcrK15tzMxnD1bqRL6noafI_sE0ZqkdbQdKYc5plrT5hyFv1Oeg-22cK8dxP8u&__tn__=-%5dK-R
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generácií má veľkú silu, pretože sa navzájom učíme, inšpirujeme sa a budujeme priateľstvá. 

Ďakujeme tiež študentom zo SŠI Vranov nad Topľou a seniorkám z krúžku paličkovanej čipky 

Pavučinka zo Strážskeho, ktorí sa zapojili do tohto štvrtého Generačneho swapu. 

 

 
 

Dňa  23.10.2025 nás navštívili študenti tretieho ročníka Gymnázium Cyrila Daxnera, ktorí 

si pre našich seniorov pripravili pestrý program pri príležitosti Mesiaca úcty k starším.  

V úvode sa predstavili členovia FS Vranovčan so speváckym a tanečným vystúpením, ktoré 

navodilo príjemnú, srdečnú atmosféru. Potom si pre našich seniorov pripravili rôzne zaujímavé 

aktivity – spomienkové bingo, kognitívne úlohy aj hry na motoriku. Naši seniori sa počas 

dopoludnia výborne zabavili, zaspomínali si a prežili príjemné chvíle plné smiechu a dobrej 

nálady.  

 

Ďakujeme študentom aj pedagógom za milú návštevu, ich čas, energiu a krásne chvíle, ktoré 

venovali našim seniorom v Liečebňa sv. Filomény . Tešíme sa na ďalšie stretnutie! 

 

   
Ďakujeme šikovným deťom zo Základnej školy Bernolákova pod vedením pani učiteľky 

Chanátovej, že opäť prišli  dňa 28.10.2025 vyčariť úsmev na tvárach našich seniorov počas 

októbra – mesiaca úcty k starším. Svojím hudobno-dramatickým vystúpením, krásnym spevom 

a milými darčekmi potešili a neraz aj dojali k slzám, všetkých našich seniorov v Liečebňa sv. 

Filomény 

 

https://www.facebook.com/ssivranov?__cft__%5b0%5d=AZW5J28thraoTR6GnTAb3Ixz-gYhQjrxWqjOj-ZV1MuKZXu4Ju5LLhQ_wVUrJVM04bUYpDy-UpHzUM1r8qtZJPzqoHaWZnt08Bp9whZPqDYjLby0_AYXXcU5vhIElFbv7n6nciNfYX6orhzRkmyvocvLd7IcrK15tzMxnD1bqRL6noafI_sE0ZqkdbQdKYc5plrT5hyFv1Oeg-22cK8dxP8u&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/gymvv?__cft__%5b0%5d=AZXeOkJgDRxDU4vDpEWyKzmxDKIwZps0JQp2Dset7hrvDCkyeJtHmCMKDzEi6YsRtdv9cyXN6W9mf-WtrKuy33PKxtxqWaUrI254p-YU5zm2SnrLdNSINjd2UihNc_nuMzZ7O3pBNqkXhgQf9JFkDxQjQa0j_UUny6FJof6UcI4lff0n0d_GlYinetwWUljtAwY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZXeOkJgDRxDU4vDpEWyKzmxDKIwZps0JQp2Dset7hrvDCkyeJtHmCMKDzEi6YsRtdv9cyXN6W9mf-WtrKuy33PKxtxqWaUrI254p-YU5zm2SnrLdNSINjd2UihNc_nuMzZ7O3pBNqkXhgQf9JFkDxQjQa0j_UUny6FJof6UcI4lff0n0d_GlYinetwWUljtAwY&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/zsbervv?__cft__%5b0%5d=AZX98kzTHxJBtn8d8tGmeoW8OcqLpu9wbuoBtfDeVyGjWthN3YZ9Z-eNHqZAQHbA4eLULQpKUJxb5s5SlyNz_ldCVVvQrK2tjFO8yBNJ8-K4EOfT1OSRUHUc1NuV5esQ8P2QVSXe2if0F1y5y5E7IbN7okMQJCCrbQTeSbY7L8G6eGniYZ8VW5hAddhcYJMyDMM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZX98kzTHxJBtn8d8tGmeoW8OcqLpu9wbuoBtfDeVyGjWthN3YZ9Z-eNHqZAQHbA4eLULQpKUJxb5s5SlyNz_ldCVVvQrK2tjFO8yBNJ8-K4EOfT1OSRUHUc1NuV5esQ8P2QVSXe2if0F1y5y5E7IbN7okMQJCCrbQTeSbY7L8G6eGniYZ8VW5hAddhcYJMyDMM&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZX98kzTHxJBtn8d8tGmeoW8OcqLpu9wbuoBtfDeVyGjWthN3YZ9Z-eNHqZAQHbA4eLULQpKUJxb5s5SlyNz_ldCVVvQrK2tjFO8yBNJ8-K4EOfT1OSRUHUc1NuV5esQ8P2QVSXe2if0F1y5y5E7IbN7okMQJCCrbQTeSbY7L8G6eGniYZ8VW5hAddhcYJMyDMM&__tn__=-%5dK-R


SPIRIT n.o., Domašská 670/4, 093 02 Vranov nad Topľou  

IČO 45745331 

 

 33 

        
 

Mesiac úcty k starším  

Žiaci a pedagógovia Cirkevná spojená škola vo Vranove nad Topľou pripravili dňa  29.10.2025 

pre našich milých seniorov krásny a pestrý program plný radosti a vďaky. Deti potešili svojím 

spevom, moderným i ľudovým tancom, prednesom, humornými scénkami, vystúpením 

mažoretky, dramatickým krúžkom aj hrou na klavíri. Na záver nechýbali ani malé darčeky, 

ktoré deti rozdali s úsmevom a láskou. Sme vďační za všetkých, ktorí sa podieľali na príprave 

tohto krásneho dopoludnia plného emócií, vďačnosti a radosti.  

 

 
 

Modlitby za duše v očistci -  2.11.2025  

Modlitby za duše v očistci sú prejavom kresťanskej úcty a lásky k zosnulým, s cieľom pomôcť 

im dosiahnuť večný pokoj v nebi. Deväť dní pred Pamiatkou zosnulých (Dušičkami) sme sa 

stretávali na spoločnej modlitbe, aby sme aj takýmto malým skutkom lásky mohli pomôcť 

dušiam zosnulých prísť do našej Nebeskej vlasti.  

 

   

https://www.facebook.com/cssvranov?__cft__%5b0%5d=AZUU7oCGWMgUHaqectRIrGfDCev6BMd0NNfdPdqV0GnibVQChw2YccmvEYS0udtFjm1VPJkjsiaI2E_5HnkAqNmuxP_nIAF0-AEdW3j-5sVPo0UmFHTBqYVPKX7JPJrTgyJwuIHxGabLC3fnDfKyKXIaeuSL76DCh-fpL05I6gRG3Wjzkvd7zbI9dBMr5hU52gn49RYKEYbYjuXk7l7tk0jx&__tn__=-%5dK-R
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Dňa 3.11.2025 oslavovala svoje krásne 95.narodeniny pani Anna. Za celý kolektív sme jej 

zapriali veľa zdravia, pokoja a radosti z každého nového dňa. Nech ju stále obklopuje láska jej 

blízkych, úsmevy priateľov a spomienky, ktoré hrejú pri srdci. Do ďalších dní nech ju sprevádza 

Božie požehnanie, láska a pokoj.  

 

 
 

Dňa 5.11.2025 prebehla PIATA aktivita projektu „Generačný swap“ v Liečebňa sv. Filomény 

v rámci programu   Máme radi východ od Karpatskej nadácie a firemného partnera 

Deutsche Telekom Services Europe. Na tomto tvorivom stretnutí sa dobrovoľníci a seniori 

spojili pri krásnom tradičnom remesle – výrobe košíkov z prútia. 

  

Šikovné ruky našich seniorov pod vedením Dekorácie Majka - Tvoriť môže každý, trpezlivo 

ukazovali dobrovoľníkom, ako sa prút ohýba, viaže a tvaruje do pevných a pôvabných košíkov. 

V príjemnej atmosfére vznikli originálne ručne pletené kúsky, do ktorých sa vplietali nielen 

prúty, ale aj úsmevy, trpezlivosť a radosť zo spoločnej práce. Niektorí dobrovoľníci si remeslo 

zamilovali natoľko, že naše stretnutia budú pokračovať aj najbližšie dni. 

Okrem nových zručností sme si odniesli aj krásne spoločné chvíle, rozhovory a pocit 

spolupatričnosti. Takéto generačné prepojenia nám pripomínajú, že ručná práca spája srdcia i 

odlišné svety a spolu vytvárame niečo trvalé.  

 

Poďakovanie patrí najmä tým, ktorí sa do tejto piatej aktivity zapojili, najmä naším 

dobrovoľníkom, študentom Strednej odbornej školy drevárskej vo Vranove nad Topľou a SŠI 

Vranov nad Topľou, ktorí pomohli vytvoriť deň plný radosti a inšpirácie.  

 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZViHReRmga51NFPBZ9auiyQIy9XNSnODb0SANeoNlERQV98I23Fi7eF8cjDT_F7c8L89wBQMtSD6CGYh4UQuPYFKRvYe_5fz8K2Na2EFtqrkHF6pIgvmuKC9-pwDz16kdbcMlyeJIoMH8SPjlEH7fiXJ0XxMBCuofLhkYRMKqj6IyNBPmgRb-Akmx_pSuUwzDi-7ipV6aF6x79mSTNkh7uJ&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61566576812787&__cft__%5b0%5d=AZViHReRmga51NFPBZ9auiyQIy9XNSnODb0SANeoNlERQV98I23Fi7eF8cjDT_F7c8L89wBQMtSD6CGYh4UQuPYFKRvYe_5fz8K2Na2EFtqrkHF6pIgvmuKC9-pwDz16kdbcMlyeJIoMH8SPjlEH7fiXJ0XxMBCuofLhkYRMKqj6IyNBPmgRb-Akmx_pSuUwzDi-7ipV6aF6x79mSTNkh7uJ&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/sosdvv?__cft__%5b0%5d=AZViHReRmga51NFPBZ9auiyQIy9XNSnODb0SANeoNlERQV98I23Fi7eF8cjDT_F7c8L89wBQMtSD6CGYh4UQuPYFKRvYe_5fz8K2Na2EFtqrkHF6pIgvmuKC9-pwDz16kdbcMlyeJIoMH8SPjlEH7fiXJ0XxMBCuofLhkYRMKqj6IyNBPmgRb-Akmx_pSuUwzDi-7ipV6aF6x79mSTNkh7uJ&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ssivranov?__cft__%5b0%5d=AZViHReRmga51NFPBZ9auiyQIy9XNSnODb0SANeoNlERQV98I23Fi7eF8cjDT_F7c8L89wBQMtSD6CGYh4UQuPYFKRvYe_5fz8K2Na2EFtqrkHF6pIgvmuKC9-pwDz16kdbcMlyeJIoMH8SPjlEH7fiXJ0XxMBCuofLhkYRMKqj6IyNBPmgRb-Akmx_pSuUwzDi-7ipV6aF6x79mSTNkh7uJ&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/ssivranov?__cft__%5b0%5d=AZViHReRmga51NFPBZ9auiyQIy9XNSnODb0SANeoNlERQV98I23Fi7eF8cjDT_F7c8L89wBQMtSD6CGYh4UQuPYFKRvYe_5fz8K2Na2EFtqrkHF6pIgvmuKC9-pwDz16kdbcMlyeJIoMH8SPjlEH7fiXJ0XxMBCuofLhkYRMKqj6IyNBPmgRb-Akmx_pSuUwzDi-7ipV6aF6x79mSTNkh7uJ&__tn__=-%5dK-R
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Dňa  20.11.2025 pán František oslavoval 78. narodeniny. V mene celého kolektívu sme mu 

zaželali veľa zdravia, lásky a úsmevu do každého dňa. Nech je pre neho každý nový deň zdrojom 

pokoja, milých stretnutí a maličkostí, ktoré potešia srdce. 

 

 
 

 

 

V stredu 19.11.2025 sme v spolupráci s Hornozemplínskou knižnicou vo Vranove nad Topľou 

privítali v našej Liečebni hostí – manželov pani Olinku a pána Jozefa Balážovcov zo Žalobína. 

Stretnutie v rámci biblioterapie viedla pracovníčka knižnice pani Beáta Ocilková. Manželia Olinka 

a Jozef nám porozprávali o svojom živote, o pokladoch v Žalobíne a pani Olinka predstavila svoje 

tri knihy, ktoré napísala. Prvú knižku vydala na dôchodku s názvom Moje najmilšie (2019), druhá 

kniha Rozpomienky uzrela svetlo sveta v roku 2020 a tretia knižka Taký obyčajný život vyšla v 

roku 2022.  

 

Nechýbala ani poézia, ktorou pani Olinka zušľachťuje svet okolo seba a spamäti recituje široký 

básnický repertoár. Všetci sme si spoločne zaspomínali a na záver aj zaspievali.  

 

 

https://www.facebook.com/HKVranov?__cft__%5b0%5d=AZZUesudyggcqUKJc7G-HLu5rd9Kh6ZY5JqvaiTKE2Ikmj1NefqvugbOR6RSkKfKXKw3IOhBzz5lfjz8jeMuEjmheG5xufQ2U85N1DHHX6zj_nzQrL6cHtoTN8UxZSz6huLnZx8Ti8dYo3pkAGfENuTYGb-F5_9m4_Hf4uIEZGBthJOBZS_Q05RsfLPk_eSpFL4&__tn__=-%5dK-R
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Dňa 25.11.2025 sme zorganizovali predaj výrobkov našich klientov a dobrovoľníkov, ktoré  sme 

ponúkali za dobrovoľný odporúčaný príspevok. Každý kúsok vznikol s láskou, trpezlivosťou a 

túžbou tvoriť. Boli to voňavé sviečky, domáce džemy a kompóty, ručne háčkované ozdoby a 

pletené košíky. Výrobky si verejnosť mohla zakúpiť jednotlivo alebo sme ich pripravili na mieru 

ako darčekový set. 

 

Aktivita bola podporená http://www.karpatskanadacia.sk/ a https://dtse.telekom.com/en 

 

 

     
Dňa 26.11.2025 sme v centre mesta Vranov nad Topľou zorganizovali Burzu výrobkov našich 

seniorov a dobrovoľníkov. Boli sme vďační za všetkých, ktorí nás prišli na námestie podporiť. S 

veľkou radosťou sme videli, ako si ľudia vážia prácu našich seniorov aj dobrovoľníkov, ktorí do 

každého výrobku vložili čas, úsilie a kúsok svojho srdca. Ďakujeme, že pomáhate robiť tieto dni 

krajšími.  

 
 

http://www.karpatskanadacia.sk/
https://dtse.telekom.com/en
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Srdce na dlani 2025 -  28.11.2025 

Srdečne a s veľkou vďakou blahoželáme našej vzácnej dobrovoľníčke Monike Titovej, ktorú sme 

ako organizácia nominovali a bola ocenená odbornou porotou v kategórii „Dobrovoľníčka v 

Prešovskom kraji“ na dnešnom krásnom podujatí plnom úžasných a inšpiratívnych ľudí – Srdce na 

dlani 2025, ktoré organizovalo Prešovské dobrovoľnícke centrum a na ktorom sme mali tú česť sa 

zúčastniť aj my. Monike ďakujeme za jej nezištnú pomoc, láskavosť a oddanosť. Sme hrdí, že je 

súčasťou nášho tímu. 

 

         
 

Výrobu nášho adventného venca sme dňa 1.12.2025 zavŕšili zapálením prvej sviečky v prvú 

adventnú nedeľu. Vytvorili sme si tým krásnu atmosféru a pomaly sa naladili na blížiace sa 

sviatky. 

     

https://www.facebook.com/dobrovolnictvoPO?__cft__%5b0%5d=AZbXu2CRfN9bWig6ZdxwBltbb2poe65OYcJiR859AVyRYGTm09pA0JlRcwqECCr0NtaNJ_7K-Gxjj2qNNiNDZUFgSTtLOzuv8MQJnR4dmg4zYnq2jJOSnJfF-Z1Xoplu0iguKkrIwz4ZZVTGwmTRX3t1wFex-s-vLVYp18ZCEeD_HWPf3nUjlPWBAKr9z5RLSOs&__tn__=-%5dK-R
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Dňa 3.12.2025 sme spolu s pani Máriou oslávili narodeniny. Popriali sme jej veľa zdravia, 

spokojnosti a drobných radostí, ktoré spríjemňujú každý deň. Nech ju sprevádza pokoj, láskaví 

ľudia okolo a chvíle, ktoré vyčaria úsmev. 

 

        
 

Medzinárodný deň dobrovoľníctva 5.12.2025 

V Liečebňa sv. Filomény sme si dnes s vďačnosťou pripomenuli všetkých, ktorí k nám prichádzajú 

s ochotou, časom a dobrou energiou. Dobrovoľníci sú pre nás svetlom v bežných dňoch – prinášajú 

úsmevy, rozhovor, pokoj aj láskavosť, ktoré majú pre našich klientov obrovský význam. 

  

Veľké poďakovanie patrí Alexandre Sičákovej a nášmu štvornohému priateľovi Bonymu 

(Zázračná labka), ktorí u nás vytvorili nádhernú Mikulášsku atmosféru, plnú radosti.  

 

Rovnako srdečne ďakujeme všetkým našim dobrovoľníkom, ktorí nás podporujú počas celého roka. 

Vaša dobrota, ochota pomôcť a čas, ktorý nám venujete, sú darom, ktorý sa nedá vyčísliť.  

Ďakujeme, že s nami tvoríte miesto, kde má láskavosť domov. 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZaUnIqQ2Q5pgDArOm_hl47UO20KSUgvN0hq127FOCksZuRBs-Vn2xK0-qqHipxxC5Q9ECMVx7UVPcyshBF5su2KDDpBwtB65kHcldDn4DGt3w0wwy0Ea29lEAES1cMqW9Ma7_OLeSaU_un4bTbwXXMaqB9YBNGOCcbDEG1OJsIaDqFRcx70jRWI1B9bD_viBMw&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61573858631577&__cft__%5b0%5d=AZaUnIqQ2Q5pgDArOm_hl47UO20KSUgvN0hq127FOCksZuRBs-Vn2xK0-qqHipxxC5Q9ECMVx7UVPcyshBF5su2KDDpBwtB65kHcldDn4DGt3w0wwy0Ea29lEAES1cMqW9Ma7_OLeSaU_un4bTbwXXMaqB9YBNGOCcbDEG1OJsIaDqFRcx70jRWI1B9bD_viBMw&__tn__=-%5dK-R
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Rozdávanie darčekov od sv. Mikuláša  

Dňa  6.12.2025 hrali piesne, rozdávali sa úsmevy a krásne emócie, ktoré sa nedajú zahrať.  

Boli to chvíle plné lásky, šťastia, radosti aj dojatia. Chvíle, na ktoré sa nezabúda. Poďakovanie patrí 

učiteľom zo Základnej  školy Bernolákova , ktorí nám pomohli vytvoriť túto úžasnú atmosféru 

a rozdať Mikulášske balíčky. 

 

 

 

       

 

Dňa 9.12.2025 sme s radosťou oslávili narodeniny našich oslávencov - pani Heleny a pána 

Štefana 

 

Nech zdravie a šťastie pri vás stojí, 

nech každý deň vám srdce láskou horí. 

Splnené sny, radosť v tvári, 

nech sa vám u nás stále darí. 

Sme radi, že môžeme byť súčasťou vašich každodenných momentov. 

 

https://www.facebook.com/zsbervv?__cft__%5b0%5d=AZaAKddLbBH_Lx5Tm4N_4Z2rtJoSF5t4xa_GOaoRANkqb71tpJbvLbIO8tR_Gbe7e81OzuvOMjEg01h3ZsAWQeRccwzi73GY5fyMNyG9_FbLmg4WnDqYdummMDbQ6FsooYjvjzncbyUWEMqaK29_G26UOkn6NlZ3Sa-guqmahDu_dHgcNRBbxhqU2t8_1HLQiIDRvXxgpKQesR6f8oF4fKBH&__tn__=-%5dK-R
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Tento deň voňal perníkmi, smiechom a krásnou energiou  

Dňa 10.12.2025 sme sa  spolu s našimi seniormi a dobrovoľníkmi pustili do pečenia. Vzniklo niečo 

oveľa viac než len sladké dobroty. Ďakujeme našim dobrovoľníčkam za pomoc a úžasnú atmosféru. 

Boli to chvíle spolupatričnosti, rozhovorov a radosti.  

 

   

Dňa 13.12.2025 odovzdali krabičky plné lásky  pre Liečebňu sv. Filomény dobrovoľníci 

z občianskeho združenia „Koľko lásky“ v rámci projektu „Koľko lásky sa zmestí do krabice od 

topánok“. Sme vďační všetkým ľuďom, ktorí krabičky s láskou pripravili pre našich seniorov. 
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Dňa 13.12.2025 sme spustili nový koncept "Na káve s našimi seniormi"  

Zdieľali sme myšlienky, radosti a emócie, malé aj veľké momenty, ktoré tvoria dni našich 

prijímateľov sociálnych služieb. Táto aktivita podporila ich autentickosť, komunikáciu vzájomnú 

dôveru. Zároveň vytvára priestor pre reminiscenciu - návrat k spomienkam, ktoré prinášajú pokoj a 

istotu. Táto myšlienka mala priblížiť svet našich prijímateľov verejnosti, tak ako sa dotýka nás. 

 

      
 

 

Dňa 18.12.2025 sme si spoločne s prijímateľmi sociálnych služieb pripravili chutné pirohy 

rôznych druhov. Keď každý priloží ruku k dielu, vznikne z toho pochutina, ktorú si pochváli 

každý. Spoločná práca, smiech a dobré jedlo, presne takto chutí spolupatričnosť. 
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Vianoce sú časom, kedy aj malé gesto dokáže priniesť veľkú radosť. Dňa 20.12.2025 nás takým 

gestom potešili študenti Gymnázia Cyrila Daxnera, ktorí s láskou vyrobili a darovali vianočných 

trpaslíkov pre našich prijímateľov sociálnych služieb. Tieto milé drobnosti spríjemnili 

predvianočné sviatky a pripomenuli, že na našich prijímateľov sociálnych služieb myslia aj mladí 

ľudia s otvoreným srdcom. Ďakujeme za krásnu myšlienku, čas a ľudskosť. 

 

  
 

 

 

Dňa 21.12.2025 sme spoločne prežili chvíle pokoja pri Adventnej omši. Spoločne sme sa 

pripravovali na blížiace sa vianočné sviatky, načerpali duchovnú radosť a pocit spolupatričnosti. 

Tieto chvíle nám pripomenuli, aká dôležitá je spoločná prítomnosť a pokoj v predvianočnom období 

 

 

   
 

https://www.facebook.com/gymvv?__cft__%5b0%5d=AZaR3m4kG8oxvbCnJxn7NN7iCc-8KpEi8yO39EQiPNl8A3zbXBOGSYuhVz8TvzT8RmcOEq4svd_AIeRvht-XrqBo_DvQOrTI1SFvCDdB0o1x3d0eA4d3sz6lEKUEJk4AuSI4ks5o1X6KJst-Yx7iBc5bIBXji8Pvuwoerw1c-bJmjHzmk8yn1uCBlRTWBSE8B54&__tn__=-%5dK-R
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Keď sa stretne svetlo, tradícia a radosť…  

Dňa 22.12.2025 k nám zavítali skauti s Betlehemským svetlom, symbolom pokoja, nádeje a 

spolupatričnosti. Túto výnimočnú chvíľu ešte viac umocnil krásny kultúrny program plný piesní a 

kolied v podaní FsK Bukovina zo Sečovskej Polianky. Naši seniori si odniesli nielen silný zážitok, 

ale aj ručne vyrábaných anjelikov, darovaných od srdca a úsmevy, ktoré hovoria za všetko. Presne 

takéto momenty nám pripomínajú, čo je na Vianociach najdôležitejšie 

 

 

        
 

     
 

Dňa 23.12.2025 sme v Liečebni sv. Filomény zažili deň plný lásky. Dopoludnia k nám prišla 

Cirkevná spojená škola vo Vranove nad Topľou a rozdali darčeky z “Koľko lásky sa zmestí do 

krabičky od topánok?” Koľko Lásky o.z. Odpoveď poznáme – veľmi veľa. Úsmevy, dojatie a 

radosť hovorili za všetko. Popoludní nás objal spevom Spevácky zbor Emanuel z Farnosti sv. 

Františka z Assisi Vranov nad Topľou - Juh. Vianočné piesne, domáce koláčiky a dar v podobe 

obrazu Svätej rodiny naplnili naše srdcia pokojom a vďačnosťou. ĎAKUJEME každému, kto 

priniesol medzi nás svetlo, láskavosť a pravý zmysel Vianoc. Takto vyzerá dobro, keď sa šíri ďalej. 

 

 

    
 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZYjXG83UrlY3-YeRyNlGcIBmlpJ2UPeqv8Mmp9ipPihM-vwgTRa36X2GfkaYEBOKoYaaFWCrORDvxuLF6YznUI8el1Sne6RZPfvBMgwReBJkBGyM1l_rPbyBIA8nb8c-gkdu14Q8IZ3ihbSi90F0kwR_ZZCS-OukhsVHdmKLUR7wpudQ-zQkRWb2LlysZMhKX0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/cssvranov?__cft__%5b0%5d=AZYjXG83UrlY3-YeRyNlGcIBmlpJ2UPeqv8Mmp9ipPihM-vwgTRa36X2GfkaYEBOKoYaaFWCrORDvxuLF6YznUI8el1Sne6RZPfvBMgwReBJkBGyM1l_rPbyBIA8nb8c-gkdu14Q8IZ3ihbSi90F0kwR_ZZCS-OukhsVHdmKLUR7wpudQ-zQkRWb2LlysZMhKX0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/profile.php?id=61552574189355&__cft__%5b0%5d=AZYjXG83UrlY3-YeRyNlGcIBmlpJ2UPeqv8Mmp9ipPihM-vwgTRa36X2GfkaYEBOKoYaaFWCrORDvxuLF6YznUI8el1Sne6RZPfvBMgwReBJkBGyM1l_rPbyBIA8nb8c-gkdu14Q8IZ3ihbSi90F0kwR_ZZCS-OukhsVHdmKLUR7wpudQ-zQkRWb2LlysZMhKX0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/rkcvtjuh?__cft__%5b0%5d=AZYjXG83UrlY3-YeRyNlGcIBmlpJ2UPeqv8Mmp9ipPihM-vwgTRa36X2GfkaYEBOKoYaaFWCrORDvxuLF6YznUI8el1Sne6RZPfvBMgwReBJkBGyM1l_rPbyBIA8nb8c-gkdu14Q8IZ3ihbSi90F0kwR_ZZCS-OukhsVHdmKLUR7wpudQ-zQkRWb2LlysZMhKX0&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/rkcvtjuh?__cft__%5b0%5d=AZYjXG83UrlY3-YeRyNlGcIBmlpJ2UPeqv8Mmp9ipPihM-vwgTRa36X2GfkaYEBOKoYaaFWCrORDvxuLF6YznUI8el1Sne6RZPfvBMgwReBJkBGyM1l_rPbyBIA8nb8c-gkdu14Q8IZ3ihbSi90F0kwR_ZZCS-OukhsVHdmKLUR7wpudQ-zQkRWb2LlysZMhKX0&__tn__=-%5dK-R
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Štedrovečerná večera v Liečebni sv. Filomény 

Dňa 24.12.2025 sme prežili krásny Štedrovečerný večer plný tepla a pohody. Pri prestretých stoloch 

sme sa rozprávali, smiali a delili o spomienky, ktoré v týchto chvíľach robia Vianoce skutočne 

výnimočnými. Najkrajším momentom večera bolo spoločné spievanie vianočných piesní, ktorými 

sa rozozvučala miestnosť a priniesli úsmev na tváre aj do sŕdc. Večer bol plný radosti z hudby, 

rozhovorov, spoločného smiechu a pocitu spolupatričnosti. Tento Štedrovečerný večer nám 

pripomenul, že práve tieto malé ľudské momenty dávajú Vianociam ich skutočnú hodnotu. Veľké 

poďakovanie patrí celému kolektívu Liečebne sv. Filomény, ktorý svojou starostlivosťou a 

láskavosťou prispel k tomu, aby bol tento večer nezabudnuteľný. 

 

 

      
 

     

https://www.facebook.com/profile.php?id=100075828106258&__cft__%5b0%5d=AZZeAk4oYWVGowdGbkfvpyelKDKFOW_T0Rk9t4kVQbHrXACYGqi3wnD7_Sh03zqyKo4aDcUh9oC4v0dmWYQvtPbsjBTZjtSRwLDvUHMoC7IIFEXsxomz1ybGnJc_5gLiJAzh8JO_I5eI83MvTSoDwrG6j5lpzqxu1G59hAm67M0KkQ&__tn__=-%5dK-R


SPIRIT n.o., Domašská 670/4, 093 02 Vranov nad Topľou  

IČO 45745331 

 

 45 

Dňa 28.12.2025 na Sviatok Božieho narodenia sme si spoločne zaspievali vianočné piesne, ktorými 

sme vyjadrili radosť z Kristovho narodenia a naplnili priestor pokojom a nádejou.  

V nedeľu Svätej rodiny sme sa v modlitbe zasvätili svätej rodine a zverili im naše rodiny, vzťahy i 

každodenné starosti. Prosili sme o lásku, porozumenie a jednotu, ktoré sú základom každého 

domova. Nech pokoj a radosť Vianoc zostávajú živé v našich srdciach a sprevádzajú nás aj v 

bežných dňoch. 
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3. Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných 

údajov v nej obsiahnutých 
 

V súlade s § 4 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v platnom znení SPIRIT n.o. 

účtuje v sústave podvojného účtovníctva.  

 

 

4. Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkov 
 

 

 

 

 

Účtovná závierka 2025 
 

NÁKLADY  

Spotreba materiálu 80 802,05 € 

Spotreba energie 11 339,22 € 

Opravy a udržiavanie 10 671,70 € 

Cestovné 376,14 € 

Náklady na reprezentáciu 798,81 € 

Ostatné služby 151 195,48 € 

Mzdové náklady 401 986,26 € 

Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 138 172,90 € 

Zákonné sociálne náklady 17 009,74 € 

Ostatné dane a poplatky 2 133,60 € 

Ostatné pokuty a penále 39,34 € 

Osobitné náklady 0,01 € 

Manká a škody 416,00 € 

Iné ostatné náklady 4 188,77 € 

Odpisy dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku 0,00 € 

Náklady CELKOM  819 130,02 € 

 

 

VÝNOSY  

Tržby z predaja služieb  379 190,52 € 

Prijaté dary 868,97 € 

SÚHRN Príjmy (v EUR) Výdavky (v EUR) Zostatok 

k 31.12.2025 

Celkom 863 140,11 €   819 130,02 €        44 010,09 € 



SPIRIT n.o., Domašská 670/4, 093 02 Vranov nad Topľou  

IČO 45745331 

 

 47 

Iné ostatné výnosy  0,49 € 

Prijaté príspevky od právnických osôb 400,00 € 

Príspevky z podielu zaplatenej dane 1 626,08 € 

Dotácie (r.73 VZaS) 481 054,05 € 

Výnosy CELKOM  863 140,11 € 

 

 

5. Stav a pohyb majetku a záväzkov majetku 

a záväzkov neziskovej organizácie   
 

 

Prehľad pohľadávok Počiatočný stav 

k 01.01. 2025 

Konečný stav   

k 31.12. 2025 

Dlhodobé pohľadávky – (r. 037) 0 € 0 € 

Krátkodobé pohľadávky – (r. 042) 8 761,69 € 9 399,44 € 

Pohľadávky z obchodného styku – (r. 043) 2 014,02 € 5 664,30€ 

Ostatné pohľadávky 0 € 76,50 € 

Iné pohľadávky 1 052,81 € 3 658,64 € 

SPOLU pohľadávky 11 828,52€ 18 708,88 € 

 

 

Prehľad finančných účtov Počiatočný stav 

k 01.01. 2025 

Konečný stav   

k 31.12. 2025 

Pokladňa a ceniny 16 076,60 € 22 720,53 € 

Bankové účty   2 742,90 €   53 990,54 € 

SPOLU  18 819,50 € 76 711,07 € 

 

 

 

Krátkodobé záväzky Počiatočný stav 

k 01.01.2025 

Konečný stav 

k 31.12.2025 

Záväzky z obchodného styku 

(dodávatelia) 

14 816,07 € 18 802,17 

 € 

Záväzky voči zamestnancom 23 491,11 € 17 819,34 € 

Záväzky voči Sociálnej poisťovni 

a zdravotným poisťovniam 

13 701,96 € 16 368,19 € 

Záväzky voči Daňovému úradu 1 408,83 € 6 253,73 € 

Záväzky z dôvodu finančných vzťahov 

k štátnemu rozpočtu a rozpočtom 

územnej samosprávy 

0 € 899,54 € 

Ostatné záväzky 67,78 € 37,78 € 

Dlhodobé záväzky Konečný stav 

k 31.12.2025 

Konečný stav 

k 31.12.2025 
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Záväzky zo sociálneho fondu 1 934,98 € 3 397,63 € 

 

 

 

 

6. Zmeny a nové zloženie organizácie 
 

  

Aktuálne zloženie správnej rady SPIRIT n.o. v roku 2025 je: 

 

Štatutárny zástupca:    Mgr. Veronika Muľárová 

 

Predseda správnej rady:   od 16.12.2024 MUDr. Miroslava Jakubeková 

   Podpredseda správnej rady: od 16.12.2024 Ján Jakubčin 

Člen správnej rady:   od 16.12.2024 MUDr. Patrik Jakubek 

 

Revízor neziskovej organizácie: od 16.12.2024 Mgr. Katarína Pavlová 

 

 

7. Iné informácie 
 

Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka nenastali žiadne 

udalosti osobitného významu, ktoré by bolo potrebné uviesť vo výročnej správe. 

 

 

Ing. Viktor Jakubčin 

                           štatutár 


